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uPlus quaultre men tien bien a prise

Plus jen loue mon entreprise

Plus souvent je dis qua toute heure
Plus voy mon nignon plus le prise
Plus en luy voy beaulte comprise
Plus le cognois plus men tient seure

Plus je nay paour quon men desprise
Plus je men voy estre reprise

Plus nest soucy qui sur moy queure
Plus nest joie qua moy naqueure
Plus que devant je men voy prise

Plus voy mon mignon plus le prise...
Anmerkung:

In Nivelle ist der Tenor nicht mit B vorgezeichnet, es ist jedoch fast immer notwendig und
wurde daher hier vorgezeichnet.



